TR
o3 SADAF [ B Y LATAF (] HMOETAL
25 =gy
SHCH SHO A (1=
i L Al 2 AB (L) | 23 1
/T':% H3
Asta 28 J
_TI_I'ED:' T =, T A
27 el =g
B G L 80| | ECTH 40| | OjMHAILL OJ3fEHA, BiAo| ol
oAt 48 A7t 0% / 24 1002

2. 28 Y AR

(23 1] & HAIZS 0|85t ofeff =49 20| g HE =R Masti| L.

70 &4 fla)7F FRIAZE (o, 0] M ALKO|H f(z) = O] RIHOIN BREA] 220 242

(L) &4 f(2)7F A aof TSI O Al 2US 25 UEAZ O, fl@)= z=a0fM

S flx) 7F z=a oA AYHA Ut
(i) F&g lim f(z) 7+ EAZH

T —a

e

ot

3HH, &t f(2)7F z=aOM ALO| OF2 W, f(z) = z=a0M EFHO2tL

Y4 ol oistof 2RIk [0, 1AM HAR &4 fle)=50” — 20w [ O HHULS g() 2} B
(117 22l 2t (o, 1o g4 y= 50" 200 9 252k F5HAI2. (108)
[1-2] &4 g(t) & F5HA2. (15%)

[1-3] A4 a0 Tf5tor ZM y=a®t 34 y=
4 ha)7b a=kOIN EHS

_56_



3. 8% 9=

2 TEME ORI &4 y=f(2)E FHAS PEIZ HPS0 o -0 w2t 2 g(t)
ojet #AH MEZ & h(a)E HA & 5 ™M 4o dL1 BHLES TWHY ~ U=AE
7oAt ot
[1-1] &= 2 E 7P S Sofl 2HUgs 1 &+ UA=RE WHsts =00,
[1-2] 2O & y=/()E OIMY WA T FEZ BFSIo T4 12 o Mhaf 25
g(t)& = Z&0I0
[1-3] [1-210|M F&F AIE 0|85t AM y=alf B4 y=gt)Q d2HZQ| WO I+2 HoH
g y=nhla)7t BAL0| B o2 UES &S| 1 + U=AE B7I5Hs 2&0I0
| 4. 27 27
h Ag DRI U SEUS 43 IE
Hgnguy D5 DA H2015-745 (47 8] "A3T DY
23 U A2 staUe 437IE
amamy [HHT1- (1) 240 J80 a4 - [ w4l a4
TEERES npas101-04) A4ai4o] YU OIS, 012 BEY 4 ULt
AAlE D ASETT - 5FAO| 5t HA - 5HA0| A
ole | (124310104 S4ieel 418 OfRfSIL, OlF ¥BY 4 A
SVIE (3 aisasol et At 214 Halet AU HoIE B8] 2Tt 2HS SHEY 4 9
amamy [HHT1- () 240 380 a4 - [ 4ol o4
TERRES 1oas101-03] a4d w40l £g ottt
A= (L) ASFTT - 5FAO| A5 A - SFEAO| A
A_L%_l7|_$_. [_I_CL| H] (1) C|’:|_I_—| —|?_.LI' e (LI-) ?:l_r_—l L)
s (1245110103 249 5ol £ oIt
T (3) 200 Hol a4o] A4S T 4 9k
qgmaap A3 - (1) SR8 4 - [ OJRAADL Of3ete
e [104:301-11] O[x{t0l 2, HAE OS5tL, 012 B30l 2HE s2E 4 ULk
1-1 - - i s
T s, 4R - () 2R A - (@) OlaRIEAD ojates
ol [104801-11) Ojafgtacl H|, 2AE OfSf3HD, OIF YO BAZ S 4 2T
(3) o 9 WOIPt FOI71 OJXfaH40] A EE A2 7% 4 ULk
[431] - (1) 22j2f 41 - [5] O|IHAITL o|2fa
HQLRIY  [1045101-09] OXPYHAT} OX[3160] BAE Of3HaI,
[104:301-11] Ofxftel 2, HAS OS5tT, 012 B30l 2HE s2E 4 ULk
[1-2] [481] - (1) 2219k 4] - (O OJARYEAITL Oftat4
waplz. (104510109 OIXEAIL ofajakasl 1S Ofaferct, -
ole (2 OIAREAID OlxfEo| B2 OBISLL, OIF OI83I0! BHE AZY 4 At
= [104301-11] ORS) AT, HAS Of3tn, 012 HSlel 2HE SEY 4 ALk
(4) OIxfEI0) Y, 2148 B30 TR SIS Az 4 9k
pmamy U1~ () 240 380 a4 - [ 4ol o4
TEERHE [1o4st101-03) 34 49 =g ot
[1-3] _ _ _ -
wapjz. - (1) 249 38 G4 - () gao] @4
Sole (124310103 g0 cidel £8 oitt
() 20121 T2I00Af 340] ALkS THEY 4 ct




L) A= 241

o~ ~ N [s— QO [O0~ O |— >
R I N N i
Ml — | o — [ow/~ <o
Mo M |RNONIDO
H
-l EIE|E
=22 Q o o o
i N | ]| N N ~ N
T
= o
| <X o = I |
R | < | = Hos | B
=0 | &1 <o B W i
hix TP 5 o &
o | = Ao | uo
Nfio
of |[of|of| of | of | oF
X ool o o | 4 | <r
X | %o o |oM| I | Mo L_:.u_
ojo | = | RO| W0 | F | 3r
O === . o .
o - o r ol ol
| o | el | wor |
WF e
ny E]
K o <
B =_o__uu_
g =

Ul
_=
i
e
Y
ok

Aol THE 2T

19

o

R

ﬁ <t o | < ™ <t < o~ o~ o~ ~N | N
pusn}
) T
u) 5%
OM .A_l
<k o
I . +
I ml u oju
~ T = C 0% 4
- OM OM . . ol
Xy SO«
= | o k<] 3t 52 o )
- m_m._.: _.__m__._ .A_l .A_l 10! NI
% 1! _L_l m_m_._._ m_m_._._ —”_,__=I_ mﬂ
! . L S g B B
£ = 2 E w ow S
| A= N B RO RN R
2 A A R 1Ak
I i ol = T | ol | w0 | B i
— Wt e | g = S X
Blyl= jny w |~ | 2 F s = 5
A B Y T _ma Vi n
<+ | 3k a > Q] =
W S a m v g se v | el
|l | ~ 2] gl e|lla|l =~
on _ o | ot | &
=N mV__/u_M Yool \__/ [\ K —b w ;'. 0O =
n = = Gl B VA I VA [ BV AU O
ol | M| > 0 o 3 ] — SR
Fip T & &
io Ok = =] =

_58_



| 7. oA ot

[1-1]
g4 y=[50° —200|= [5(z—2)" —20| 0|22 40| TejmE U} 2L,
— 2 _

TRl NS OB S By — 502 — 200 | S — 1O B 158 2eny v [P0t 20w ]

20 """""""" ."~

".‘15 VVVVVVVVVV 3",.‘ H

o 1 2 4
[1-2]

O|&.

2 2
f(x)z |5x2—2tx|= ‘5(90—%) —%

21, £<1=0, a<12 ¥ 02 [T 20| 4 712 Lpct

_ 2
Y f(x):|5m2—2tx| Y f(x):|5x2—2tx| Y f(z)—|5ac ;2tz|
i 42 ; i 42 i /
X ' L J 5 — Qo
" X ] el
o 1 ¢ z 0 T 1 ac 0 7 al z
5 5
t t
32194 AL €<1£a9-| 42 a<le &=
() £=1,5 62520 gt)= /(1) = |5-2¢|= 26— 50Ick
oyt ol 2 — t* MEISH= = = 2 — t*
(i) €< 1< o, §7|M 52 —2t9:—€7|' MEISH= 4 & o2t EH 5a _Qta—goﬂ_—f-

25a% — 10ta — t* = 00| 22 J15H

5t+52t 1+42
a= =t

25
J=
a> Loz H5‘/2 £ 0|t
t 1+v2 o
TJEEE o<1s t, 25(y/2-1)<t<5Y 0
AT N S
g(t)‘f(g)“ 5175

_59_



(i) 0 < 1+5\/2

gt)=f(1)=|5-2t|=5—2t0|Ct.

t<1,20<t<5(v2-1)Y mj

[aprf (i), (i), (ii)oll 2Jsh &4 g(t) =
5—2t  (0<t<5(v/2-1))
d0=1 L GvI-n=i<s)
2t—5 (t=5)
Ol gt y=g(t)Q J2ZE D-I} 2ot

[1-3]
t> 00 2 y=a®f 5 y=g(t) IeHEE= Y 2,

y y=yg(t)
/e
g ;
—®
15—10vV2 \/ o
: : Q,
Ol 5(v/2-1) 5 t
2 y=at @y = g(t)9] I2HEI} Bik= HO| Th4= QO|H 0, OO|H 1, ©O|H 2, @0 10[tf & h(a) =
0 (a<15—10v/2)
a)=1 1 (a=15-10+/2)
¢ 2 (15—10V2<a<5)
1 (a=5)
0|1 &4 y=h(a)9 JTe= JT}F 2Tt
g y=hla)
L —
015¢—10¢5 5 a

3282 3t h(a)?t a= kO EH40| T kO] ZHS F3HH k=15—10y/2 F= k=50|Cf
Matq 2E k9| 29| 3H2 20—10+/2 O|CH

_60_



§H9LE5

i3]

<
rir
o
T
rir
<k
__ow
X
W
m_l 14
. &I
= %O
ol -
<+ | o
. mm [
- — ...Al Q
_.:M_ T = |2
T g E
T R
= ol | —
DY
D |A_u_ o
a - ™
< <F
b "
~N
- Kk
o N
%H_ __oo
padl op %O [}
~ B
L] = I =
- r ™o
=< RN |
w8 @9 8
fle =~ 8
sk 7
> il ~
T
@ ~d
an __o._ <
70 go | T & w_m o
ok | B 3T 0 = <
T — <0
=3
Ljo
6

=
(L8

2 A

oSt
—_—<.
[L8y=)

2.

FAlL.

9

U BE =HH2E Me

to or2ff =9 Z0| 2t

9

2] & HA2E 0l

I_

o=
—_C
= O

(

z Off tisto]

2=

=
[

Sf

A
=

(78 &= flz) 2 Ao

= f(z)

f@+p)

00[ ofd == p7t ZA

SA7 e

at

=
=

Fo
sinacosf + cosasinf

5

a2f o of
sin(a+3)
cos(a+p3)

I.

N

(L &=

cosacosf — sinasinf

x

/

d
dzx

f)dt=f(z) (H, a<z<b)

a

@h &4 f(@)7t z=a0M F

32’ +ax+b

flx)

A
e

=13
o

=

ol Eo

Aol Y

Al

Z

A
e

[of A

o

glz) =+ coszOff Of

h(z) = fmf(g(t))dt
0

chn sAf,

14
~K

ol

L

'-

2 -
SN %7

7t z

S HOA|Q. (15%)

ol
<+

ol

Kk

I.

% h(z)7t

|.

ol

[2-1]

ofAl2. (15%)

a—ple g 7

’

ir]

sk
=

o= «a, fEF

_61_



i 2=

=%

=
=

3,

- 62 -

i[K; — —
= A
<" . .
<F = RO Uw o
_ H_O o OM |
ol o il <} [
Leoow = < Hl o
5 ! ~d ju "o <+
I o S HI mu ~3
110 I Z_I H| + !l
5 U R !
._m_a 5 KO Q o
_ T TS ol o o & H ey
o ojr <t 8 =T H
ojn do & A <F S o . | +
pid] ol ___m ol = 3 |I_u| ™ [TINR
T .A_l EE |_H|_. 4||_ E_ M - ° OM z o _I_ >
_,A_I o - _AL | + m| .A_l DI I_u I_l
- ol i _._Ao_m mp| m___AE 3 o% h <+ 3% M_m Wﬁ 8
= 3 < ol =L 1|
. © | L N o o<t uj o0
2= ar . o | — 20 o - Ton W T = u o
] <0 71_ =r N ol _bL ~ T RURTL | = -
ol z o wa Mm oA o ﬂ RIS iy
now g o | % MM o P oo B s
X0 o & = S| T L m TR ook £ ~
IH S i G ® S E B -
— I o — o | = = o T | 1 +
of R0 m S 2w X L s TR S g B UL
.|Ar_| Y _”__L —i 1100 W N = w |_h_| .nAvJ._l W M_l m.MH J7| r mr o M_l =
W m op il s M S 5% il o Wl S 5 oa o o L
2 io. < 70 o0 oM i X X 3
W o A £ op %%w#ﬂ% s o ERA I Th s
of TR 1} Dok <0y @ 5 ool o o o & ) <+
_ T _— — — -— T0 = [} s [ N N L._.= . o0 = m|_|
© oz RSN o nmuﬁgmwﬁmg e Bt T T @0, & "o
o [ — = xrd ol ol 3N
wo LT w i 2 A_;&m}mu%ﬁ@;Tniﬂmy o 72
I 2N X = — - U 0 !
1 Yo i o X By il SR C3E 1 SPro I u.ﬂo_e_.lz_o_._._z_o r g oy KO K3 oo
- < 14 ~X < il %p & | 3T o so X Ty <} &O z0
T -+ —. L=< ] z_.._ N— " n X N 31 1 0| K r “_“__.L E of m ol L_lulLuu ! Lu_l X ol r mm_._._
& o0 0% N [ = NN NN TH = N X KORr <k 3 o0 o
0 Ko ~ N 1y S opi| == <O I g OX| 1p %o | mo XLt oLn ! <+ D3| <F o0 [ I il
K < o% S gl o _. o 1]&._ %O | gp o0 g B¢ Sp e K of
of <k =E Sy 8y un | — & L oTIRMTY KT E H " Ar| L <0y & <+
3T [ - ;o= Oy|20?;m¢ ZrRZorax oy ar < © < %o
oy <0 Lo o(}(_r\&}&_# 8 o@er MYRT 190 T
<k ol N L — ol = iol <k = o W%n 8 285 sd gadX SR 3 N N
o I O_l __o_._._ Q_O . .A_l < ol — — &M K N [ R I ] od | — 9 Sy L|T ~ n_/_ — ™ m o) <o N
M O M_l - == ol N T 7__| — o3 m._u 2 I e Er ol = S igl| =~ S D) 8 o4& 8 <
0 =1 o T < A[[A[_.H%Aleﬁu ﬁm_r)aﬁ% =4 T M__%M__ﬁ__p_%v Lo LS 8 T2 3 5 &
__ouﬂwﬂo____ __ro_% or - 2= g=2 ATH__AoﬁuM)oﬁAzT aﬁ%)uﬂ_ﬁm_& RC — ol = & it
o o ™ an X : = AR RN AR =R i N RT S = 0" T o
n_._lL m M_l o m__lo 3T o m_lu_uu N 8] |__Mr|_nw . %0 — .A[_v — ._A|._| = m _._Mﬁ MMT % X X0
e D ; gO1F T A S LI - S KO = =
=5 < 1 | & I X do RE TS NN or I L %0
2 B X0 W0 T < x| R P N S B o
] o u = xr alo
i[d . o Ut nd e g | N xr zo EO oo [ | ~ D o
i = I~ Mo (X d  zoE o L e
N = < | 160 = N 0 AO
Hl._ 1 ) < or X ) frm xr XO0H Q_o
< N & i X o I i Sy &r
. = [ = my =
< " =< ob . v
= = ]
h < < o -
3 = T
< )




=
=2

m) o
mM NM_._.___._._
<k <k H
T
an A N
™ M
ol
____ﬁ E_;:d
H Hl 4+
i ﬁ\c/
g & gt &
[e] o o o -
o4 *E +E
o0 N ol = N OM
| ol Ul ol ¢
& o &5 go
g X il I Me__mow
£ 2 s O
o0 1o o0 ~ 1o
& %O 1S %o oju
i i+ & %0
™ ™S ____Emﬂ
- - 1/
$ 0 g£r g
ol ol S -
¢ g g% &gl
= < O =
<o - cm_m ar o
AT.ﬂ oo . MT..ﬂ S O%go .k
UL g T LU T B T
ol N RENE = X0 oju
N T Dol Sawar T
WEk<EA )E_A)c,ﬂoMTMMA
mm_.__o_“_—p/_o mm_.xT__E__o_u—Qo r
: M__.HE s i
GBI RS P s
DUNENENE ._.7_|nm.oH_A_|m.A
[Calbes BT R Calbes B Ar
Dﬂ]u|_.._] [ %_H.._AT_HH_.J
Anmn% A_um__ E_au%wﬁ
S38g 88 s394
s E g L B
— ol — ol i — ol + — 0
SR EY SR g =T
ol N ioh N ol N T ol N g
oS S CHRE
0 .
Fl Np KE
om S
[E gn_/
olo w0 HO
&
&
&

1

A

Lf) A= 23

N e 0]
N N
1 1
o~ N
+ 8 3 = 9 B3
"M.__| ~O < N | o= —
M~ o0} Ne) [o6) ~O ~O
PP
™ [Te)
[e0) [ee]
LH
[ R R R (il ) R
=02/ QL I
_._m N N N N N N
o
—_
= - 1| o
R w q o @__ I
0 = ERE= S | Wl
o X | <o o 3
&J
- To | ixd|od|of|xr| or
= oF | dof | X0 | T4 | 1 | %O
RO WE | M| o | 3| o
M| — | — | = | = |11k
| ol | ol | Ao | el | &I | KT
H | <k <F << T | O
It ~ o
< ol
= =_om_
0 =

Rl

=
o

i
7o)

_IT

mju

Azt G ol ZHEH, o f(x)

ol

I.

S
=]

Tol

R

._,_AuH_ © Lo <t Ne) < o
o
<k
il
ur
T
o
o0
8
.8
g 2
o% S
l_l
<F &
| 2
i +
T S
ny 8
< wn
o | <
M| I i
Kk + — u)
N | oD |8 o3
&0 3 = <+ -
.u_;.A” ~M ml - . —_
e |RlT T
= -
n S) iy <F o
5 | ow of @ | T
= < o Tt ol .
2 = a0 ol uy
3 1 o 3 — | ot
T | & _ <
& ™ < -
© ofu <k ilo ion
+ N ao._“_ Q_lo o T+
5 <K ~| © rd o
N ) X} ol .
8 o o iy to |
n N ~N
—~ —~ mﬂ
S IR e I -
I < < S Il Q.
O I N ORI
= o0 o% | w0 = ~ —
oF i = X
o OH N o~

_63_



| 7. OflA| ot

[2-1]
&4 h(r) = Chedr 2T

m):f {3(7T+Cost)2+a(7r+cost)+b}dt
0
=f"{3coszt+(67r+a)cost+37r2+m+b}dt
0

= /-/{3(%;4_1)+ (67 +a)cost+3n° +7wa+ b}dt
0

:/"{%c052t+(6w+a)cost+3w +7m+b+%}dt

3 +matb+ = )

= [% in2t+ (6r+a)sint+

37r2+7ra+b+%x

= %sin 2z + (67 +a)sinz +
B, 3+ mat bt o < 0 O[B4 h(r)2] THEE 2718 TRRIEN HM y = (?m +m+b+ w0 2l S7t
Y EE U4 FEOIEZ 4 hlz)E A4 HACIM 2432 TRIA 4

TP B+ ma+ b+ 5 = 0017 &4 hix) & CHRT Zek

hiz)= %sirﬂx—i— (6r+a)sinz
Atolako| 20| 2fsh
h(z+27) = ~sin(2z+47)+ (67 + a)sin (x + 27)

sin 2z + (67 + a)sin =

_64_



[2-2]

got

t4 h(x) = %sin?x%— (67 + a)sinz = O|87t5511, = = %WO”H 227e 7IR|ER h/(%w): 0 o|ct

, 3
h(z)=—=cos2z+ (6r+a)cosz

2
0|1
(2 \_ 3 1 _ g3 1 _
h(sﬂ)— 1 (67 +a) 3 1 3 0
3
O|E& o= *GW*EO“:I'.
3w2+w(—6w—§)+b+3:00|ﬁb:37r2+§7r—§0|t+.
2 2 27 2
E5,
(2002 ol 20))= Alae L=
h(sﬂ)_f(g(:s”)) dy 2) 0
022 f(z) =02 7 & 302 Ftr}
SHH, f(z)=32" +az+bOIER f(z) =09 & & o, B2+ SIH, Ofuf Luf A20| ZHof| o5}
_a_ _b_ 2 7 1
at = 3 27r+2,ozﬂ 3 7r+2 5
0|1
2 2 Ll 1\_9
(a—=p) =(a+p) *4aﬂ=(27r+—) 74(77 +—75):Z

OlEt. T2 |~ 5l= 3 Otk

_65_



SHILE6

i3]

< uﬂ__
o = | 10
%_m o | oS
o ﬁeg
1] T
] LA.“V o @v
o i o
= oh | e N K
oo~ K8
ARECE ol | —
LS N |
o | <t <k O
o B iy
Tl iy WHU_.._
O g N
.r 3
=<
=
.A
J mO
R rs
= | do
KO | gN
7w
ERGS
T | <0
qor | el
<k
o
.@ ~d
Bl o] =
T0 go | T Hd w_m M“_
ofF _H_.mo oT o0 = <4
& or op -
T — <0
iJo s
o

L AA=E

F

o=
[Laye)

| 2.

FAl 2.

<)

A
=

2 gg =2xoR X

24
o

20| if

A1

to or =

<)

3] & AMAZE 0l

-

100
i]d}

1/
<k

ol

|

7 M2 & n7i0M rI0E Hots £

(Lh) AP A7 Yoleke mle] A B

)EzmA#O)

_ PANB
- P(4)

pP(BlA4)

Ol M ArA

o, n3lo] STAY

-y

b €0l &E0l p2 ¢

HOIlM At A

S
o

of Al

F2f. ol

S

X 2to

2 Bln, p)9 20| LfEPCE

3

7

al,

o
1o

i
00
muju
i

oIl
ol

<k
|

oIl
ol
—./_._._

F

O|C}. ofgf

olo

HEA 271 HIH B ALt

]

ol

o] U1 Ol=

To

cY 1

I.

HFO[ 2 A0

Zzfo|ct. 121

ol
N

St}

o2

=n=]]
= d

HIO[H A0 ZHE = A2 ME

3

NG

At &4 A, B, C & 271

1o

— |

ol

oIl

[
+

=
=

S
=

[3-11 %4 B COl U= HUHAI OLALS 2Hg

ofAl 2. (158)

T, 09 g 7

Ql
=

_66_



=
N
o
ojo
PN
r\l
mjo
ra
AN
>
[N
03!
b
>
vs)
@)
olN
[\
al
1o
03!
B>~
=2
>
=
I
N
—
o
1E
oy
of
o
d
n
ox
ol
rir

EEER
= =d0AME 2E E Y o+ Aol A Y UM 2og = Us 2L FHES YScHS
siAste O YO ABE 4 UEAE BIISILA Ot
[3-1] 2|2 AlHLe=2 2 FA7t &1 QU= Hio|H A ZFo| OishAM OfA3 2k {80 IE SBR[t
LY HES 1Y + USAE B7lote 2ol
[3-2] O8] 71| ZHR9| 45 RO{Z ZAO| ZHFIY HESIH AASD =2HOo2 HHE 4 s
AE Boftste oIt
|4 23 24
7h %8 DSV U U 43 7IE
Ay WSE TA| #2015-745 [ 8] “£5H1 Bgut”
2% U AAl2 stELE H3H7IE
qepegy [31-(6) HEN 87 - @) 29 2y
TN 1043105-03] 29| 20|Z olsfstn, 2EHO| 48 % 4 ULk
AECD e 43 - () HBY 87 - () 22 2%
o)z (104310503 20 ool Of35Ln, 230l 48 2% 4 Ut}
M= (z) 2go| =2 wotn, 270l 42 7% 4 Ut
qepeyy [HEN S - @ 48 -0 2ugas
TN 128150205 27458k50| °J0|Z OfHSIL, O1F 7 4 UCt
AME M2 [EEL S - ) 8B - () ZuReE )
|z [122502:05] ZRe80| oj0jg ofsfty, O1F 7 4 St
o= (3 zznaEg 1% 4 ot
qepsyy [EHEN S - () 87 -0 g2z
TOEENC 1281503-03) O3HEES| 2 ¥T, BRI BEWAE 7% 4 Ut
A2 (T (852 SA] - (3) $7 - Oh ABRE
ME7IE [1284503-03] OFRES| £2 *T, BRI BEWIS 7% 4 Ut
WIIE  (4) Ol BEWAT} O|YRES MEER| HOHD, OFLES [2E Of2 71| 8440 &8, 1
7, BEEAZ 7511 1 Y2 4By 4 U
[SHE3 57 - (2) & - [0 59| <1t 28
[1284502-03] 2+80| G4A2IZ Osfist D, Ol% &8 4 Ut
qgpey [HEI S - 48 -0 2upas ]
B [1284502-05] Z27122880| 9|0|Z O[3f5}2, OF 18 4 SUCt
(852 57] - (2) &5 - [2) 2HeE
[3-11 [122/502-07] &80| Z4A2IS Ol3f3te, 0|5 BEY 4 ULt
[BE3 57 - (2) & - () 280 =1t #8
MAPIZ [128502-03] 80| MRS OFIEIL, 0% $8Y 4 Stk
WPIE  (4) BB RIS ¥8AI0 ofF 1| 2HE hEY 4 Uk
[B53 S7] - (2) 85 - (L) 2HRYE

_67_



[=]

[N

=

tol o4 71|

o

(LD
&

=

=

sk

dLE
H05-01]
t05-03]

1 A1 - (2)
1-(5)
1-(5)

27
')
5|
(<)
5|

I.

(5}
=h

I.

=
2

=

[122+502-07] 89| &4

[12&+502-05]
(¥ &2 S48

(&)
(104
(104

3t

[
[+

[

24
(<]

1t

o

S5

1

Z
=
A

==
=

[3-2]

L 22

o | x|
- ol ST ®
I~ ™~ ~ [\ ™ ™

$3 22 ¢ o o

[e0) o~ o
NI B
o~ ~— ™
Lo ~O [Te)

H

SR =< == == ol =

= Q| Q| o o o

) ~N N N N N N

]

i}

—
<

x| 8 x5

T T

Erl A E ~ =

&
of | of | of

| 4o | oo | or

K| of | =1 o
T | wfo | iojo

=

0 e | wr | o o

ml ol | ol | ol

o <F <] < =T

il

1| E] o

X ol

= ujo

O B!

XN
_=
110

100
of

1
N
-
Bl
H

o

fof Or£3 20E O &0

ttt. o]

[

o

<)

o1&
e wez

= Altt

E

=

A A
7t2|2)

=2

=5

5 Altsts A 9|

o/

_68_

AL Al

023 2g 8o O &
o

=k}



EERE

St =
_E_éol- ZHZE'! 7|T'__ Hl‘lzl:-l|
Yo B, COllM HIZHR o2 A0 4FE &ES 2URYEL HES SAYHE o18HM 1 = UAH. | 3
3-11 | &4 A, B, COM 2Ysts 2 2 88 12¢ + A 3
OlHERE 0830 2Zto HLOITt LAt WY 2B 1F 4 ATk 9
A2 ALB,COIM WSt 28 49 Z9E P85t 282 o83l 99 48 2% 4 Ut 6
[3-21 | 22 WA Y4 wep 0pAd 2gRjel 45 FEsl0] F20 45 1Y 4 ULk 10
B OLA3 282101 A 99t D|8AI ZRE FHH F29 £8 ¥ 4 o, 4
| 7. O} o
[3-1]
Y4 B F4 CY HIZGAPL HO[R A0 ZHE= AFIE D, HIZFAP OEASE 2483k= ARIS MOJ2f 5fat,
1 1 1
P(M) =, P(DIM) = —, P(D|MC) = 022
2 10 2
P(D) =P(DNM)+P(DNME)
= P(DIM)><P()+ P(DIMC)x p(M7)
1 1,1 _ 1 1,1 3
= — — — X — _— — _—
0 22 2 T 20 1T 10
o|ct.
Fa A oM HIZHAP) HO[2 A0 ZHEl= AESE EEH X, , YL B O HIZGAPt HO21 A0 L= AE4E
C s 1 3
HBua ¥, S UBHA X, X,k 20 ogeE B3 1) B2 2|8 mEn wa c o myenp
HiO|2{ A0 ZFE= AE+E HEHS X 2f SFAL
(i) X,=1,X,=1,X,=0° 32
c (1)3X E: )(L)Xl_i 2X3XT 7T 2x3XT
1 2 10 /N10) 7 10 93 10? 10 20 x5
_ C(;)‘"‘X c L)2Xi:i T3 3T
3Vl 9 20 10 10 23 102 10 26><53
(i) X, =0, Xp=1,X,=19 F2
c(l)sxc(i)(l)xizl 2x3X7 3 _ 2x3*x7
P3 = 3ol 2110 )\ 10 10 93 102 10 96 w53

_69_



JHE2 o= #E2
2x3Px7 X7 2x3XT  3EXT 327

= R = == T (144 T7+2)= =
20 x 53 20 x 5° 20 % 5° 20 % 53 ) 20 % 53

D =Dptpytp; =

ol
ofeh o = 230Ict

[3-2]
(i) ZEAZE 4 A M 18, 4 BN 1 FO| sk d22 4= 3C, X ,C, X ,Cy = 60|21
@ OrA3 2682F 70 1Y 1] 322 &+
@ Ot23 2687t 27h 2P o] Z29 4 ,C, =
Q OfA3 284 £7h 382 WY 32 +

=
ek 6 < (24+34+1) =6 <6 = 36

T ASEE ,Cy =2

(i) ZBA7E 2 AOIM 1%, Z4 ColM 10| 2ass
@ D23 2683 47t 13 1] 399 4
@ D23 283 47t 25U Q] Z99 4 ¢ ,C, =
® D23 2683 47t 3HY 1] 399 4

=
Mk 3x (24+34+1) =3 x6 =18

75“?‘2] ‘/I\‘E 3C1 X QCQ X 1C1 = 3O|j—

ot gloB@ ¢, =2

o)

(i) Z4HRZE 24 BOIM 10, 24 COM 1 HO| LMEHs AQ0| 4= .C, X ,C, X ,C, = 20|12

© OrA3 2487t 47} 1Y 0] F9 4 H4 BOR 9082 ¢, =2
@ OpA3 2487t 47t 2 Y o] F99| 4=

A4 B O 20| OFAT K870 90| 40 M4 B 9| ML Y C 9 HUAT HAIE £ 3

YO|IER ,Cy +,Cy X ,Cp =2
Q OfAF 2R8Ar 27t 3 FY o] ZR9| = OtAT 2FEARI AR} £/ 2 HO|22 ¢S

MEfA 2 (242) =2x4 =38

J8E2 = FR9 &= 36+18+8=62 O|C},

_70_



